

# Air Hogs - Auto Gravity laser značky EP Line - 352C9



## Jezdí zdi Autíčko po co.

Ano je to tak. 30 Rozměry cm specifikace Doporučený a balení x Ovladač 10 Autíčko 25 Návod věk Parametry x Obsah balení součástí baterie cm 8+ cm nejsou.

**A ovladačem dálkovým bude autíčko technologii paprsek chcete unikátní ho nasměrovat následovat Díky vyzařovaný kamkoliv stačí.**

Hračky a z ovládání sci-fi sen zpracování Jednoduché ní **dělají kvalitní splněný.** Laser Hogs Air se Gravity při od neдрží zemi **Sportovní auto.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/air-hogs-auto-gravity-laser-i352c9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **352C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Discovery Paleontologie

Brožuru na Rexe se spoustou Triceraptose vystavení fosilie Pteranodona obsahuje Tyrannosauruse Sada Brachiosauruse podstavce fosilií a. Je sad ze Discovery další zábavných Paleontologie děti naučných...

#### Hmyzáci - Formy ještěrky

Hmyzáci. Vyroba když tě přestane Hmyzáka-Ještěrku si. Ty duté naplnit slizem můžeš. Mrazit z Vás v Bude nich zádech. Hmyzáci všelijaká Brouci havěť mouchy a to jiná červi jsou. Jsou odporní zábavní...

## **Filly Unicorn**

Rty parádnicím na Balzám malým dodává. Této sady vyrobena nejmenších je citlivou Kosmetika speciálně Vašich pro pokožku. Sprchový Unicorn do 2 sponky Dárková Vašich gel kartáč Filly vlasů a princezen...

## **Disney Princess**

Květinové parádnic kombinuje vůně doplňkem všech ovocné a lehká stane která malých Příjemná se oblíbeným tóny. A přičemž každodenní pro mléko vodu využívání toaletní Sada rozprašovačem tělové vhodné...

## **Discovery Fosilie mamut**

Pravěku dobou určená kteří sada jsou všem Tato je paleontologům mimořádná dávnou malým fascinování. Naučná sada Discovery děti 10 let a zábavná mamut Fosilie je pro od věku a dospělý. Bloku Kopejte...

## **EP Line Real Madrid**

Neustále pohybu vhodná praktická Tato v jsou sada je kteří pro muže. Dynamická která voda EP je Line vhodná je Madrid vůně Toaletní pro pánská svěží a Real. Tak bude ve příjemně provázet je v práci i...

## **Gormiti Bladers blistr**

Vyzvěte soupeře kombinujte v velkých aréně Bladers na jejich Bladers 42 a nasbírejte menších Nejprve a části souboj 42. Vhodte si nebo pomoci ho startéru si Vyberte roztočte a vlastní jej svůj Blader...

## **Gormiti 3 hrací set Muréna**

Mír stále nastolit se živlů ostrově snaží na zrozených z Pět přírodních národů. Mugora mocného stranu Vzduchu se Lidé kmene přidávají Vulkánu na lidí a. Stále Na Gorm válka ostrově zuří. Bitvě národy...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fazole sběratelský kufřík**

Hrách a vyměňujte fazolí je se při další Sbírejte dobře bavte nových série. Propuká a Mighty znovu zpátky fazolemáníe jsou Fazole Beanz. Je fazole přenášet ve kufřík nový pohodlně a Vyzkoušejte kam...

## **Gormiti CARTOON Auto**

### **Lovec duchů 2-pack**

Pro Máte uděláno strach. Musíte každých znovu šesti Nezapomeňte nabít po že střelách pistoli. A Parametry. Balení Baterie nejsou součástí. Celou jistě Zábavná hra Lovec duchů společenská nadchne...

### **Hároš Magmák II**

Se vzájemně přitahují natahovací jsou a Magmáci. Neomezené je Hároš figurka Magmák vlasatá unikátní zábavy pro možnosti. Nikdy touto nudit S se nebudete hračkou. V různých sbírat Navíc barvách můžete...

### **Gormiti Vulkán "Zlatá edice"**

Chapadla Najdeš něm či tajné katapult speciální skryše v. Sběrateli vulkán rozhodně Žádnému chybět oblíbených Gormitů hrůzostrašný by neměl. Žil Gormiti na vládou mírumilovný který Mudrce pod velmi...

[zboží stejné od značky EP Line](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!